

НОВОСТЬ
20.03.2018

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

20 марта, в районе п. Мулянка Пермского муниципального района Пермского края, вследствие несанкционированной врезки в нефтепровод «УПН Кылосово – ПНОС» произошёл разлив нефтесодержащей жидкости.

Для устранения последствий на место происшествия незамедлительно направлена специальная группа по ликвидации разливов нефти ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», а также спецтехника.

Площадь разлива и объем жидкости уточняются. Работы по устранению последствий инцидента продолжаются. Экологической обстановке и населению близлежащих населенных пунктов ничего не угрожает.